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SOLUCIONES ACTIVIDAD AUTÓNOMA 

1. Uno de los efectos de la salud humana (…) 

a) La concentración de hemoglobina es 13 𝑚𝑔/100𝑚𝑙. 

b) Pendiente: indica que por cada 10  𝑚𝑔/100𝑚𝑙 de concentración de plomo, la 

concentración de hemoglobina probable disminuye en  1 𝑚𝑔/100𝑚𝑙. 

Coeficiente de posición: indica que inicialmente la hemoglobina probable es 

15 𝑚𝑔/100𝑚𝑙. 

c) Gráfica en contexto: 

 

2. Se ha comprobado en un tipo particular (…)  

a) 𝑅(𝐶) = 1,423 ∙ 10−3𝐶 − 0,1369 

b) Por cada unidad que aumenta el nivel de colesterol, el riesgo cardiaco aumenta 

en 1,423 ∙ 10−3. 

c) El riesgo coronario aproximado es de 0,23308. 

d) Para un nivel de colesterol de aproximadamente 798,95. 

3. Se llevó a cabo un experimento (…) 

a) 𝐷(𝑥) = 4,1𝑥 + 7 ; donde 𝑥 es la dosis de medicamento, en miligramos, 𝑓 la 

disminución de la frecuencia, en latidos/minutos. 

b) Por cada miligramo de medicamento administrado, la frecuencia cardiaca 

disminuye en 4,1 latidos por minuto.  

c) La frecuencia cardiaca disminuye en 11,92 [latidos/min]. 

d) Para una dosis de 0,732 mg 
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4. Un investigador cree que la inteligencia (…) 

a) Diagrama de dispersión: 

 
 

b) 𝐶(ℎ)  =  − 4,3284ℎ +  116,27 

 

c) Por cada hermano que se tenga, el CI 

disminuirá en aproximadamente 4,3284 

puntos. 

 

d) Un niño que no tiene hermanos tiene un 

CI de aproximadamente 116, 27 puntos. 

 

e) Tendrá un CI estimado de 98,9564 

puntos. 

5. En una prueba para el metabolismo (…)  

a)  Gráfico en contexto: 

 

b) Al cabo de 1 hora la 

cantidad de azúcar 

es máxima. 

c) La cantidad máxima 

es 4 mg/dL. 

d) A las 0,5 horas. 
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6. La gran arteria del cuerpo humano (…) 

a)  Gráfica del modelo en contexto: 

 

b) 15 cm/s. 

c) 0,2 cm. 

d) 20 cm/s. 

e) 0 cm (en el centro 

de la arteria) 

f) 20 cm/s. 

 

7. En una localidad del sur de Chile (…)  

a) Diagrama de dispersión: 

 

b) 𝑦 = −0,57𝑥2 + 5,73𝑥 − 0,06 

c) Aprox. 5,03 semanas. 

d) Según el modelo son 1434 

contagiados.  

e) ]5,03  , 10[ según contexto. 

f) 𝐴𝑝𝑟𝑜𝑥. 234 𝑐𝑜𝑛𝑡𝑎𝑔𝑖𝑎𝑑𝑜𝑠. 

g) Aprox. 3,23 𝑦 6,82 semanas. 
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8. Suponga que la masa (…) 

a) 14,4 g. 

b) 0,9 g. 

c) 2 g/semanas. 

d) 15 semanas. 

e) 22,5 g. 

 

f) Gráfico del modelo 

 

9. En un laboratorio de microbiología (…) 

a) Gráfico del modelo: 

 

b) 96 millones bacterias; 100 millones 

bacterias; 80 millones bacterias. 

c) Entre 0 y 100 millones bacterias. 

d) Para temperaturas entre -10°C y 0°C. 

e) 10 millones bacterias por °C. 

f) Para temperaturas entre 10°C y 20°C. 

g) -10 millones bacterias por °C. 

h) 𝑡 = −√50, 𝑡 = √50. 

 

 


